

ANGAJAMENTUL CONDUCERII INCDMRR-ICPMRR REFERITOR LA CALITATE-MEDIU

Preocupările Institutului Național de Cercetare-Dezvoltare pentru Metale și Resurse Radioactive (INCDMRR-ICPMRR) sunt canalizate pe îmbunătățirea continuă a calității activităților și serviciilor prestate, pe transpunerea în practică a ideilor de cercetare, pe urmărirea permanentă a atingerii obiectivelor prestabilite și pe furnizarea consecventă de servicii de calitate pentru obținerea satisfacției beneficiarilor și îndeplinirea așteptărilor acestora.

INCDMRR-ICPMRR prin modul de organizare a activităților, cât și prin infrastructura existentă, oferă o gamă largă de servicii constând din investigații în domenii de strictă specialitate sau de interes general, în conformitate cu standardele naționale, europene și internaționale, prin metode specifice adaptate oricărui mediu natural sau artificial, în acord cu cerințele oricărui beneficiar.

Politica INCDMRR-ICPMRR este de a contribui la cercetarea fundamentală și aplicată în domeniul metalelor rare și resurselor radioactive prin respectarea cerințelor legale și de reglementare, prin satisfacerea cerințelor clienților noștri și prin protejarea mediului și resurselor naturale, cu preocupare pentru sănătatea și securitatea angajaților.

Pentru punerea în aplicare a prezentei politici, managementul a stabilit obiective măsurabile, pe niveluri relevante, pentru fiecare domeniu, a căror realizare este monitorizată în timp real și periodic.

În scopul demonstrării capabilității și competenței institutului de a furniza servicii de calitate, a fost implementat un **Sistem de Management Integrat Calitate-Mediu** în conformitate cu cerințele standardelor SR EN ISO 9001:2015 și SR EN ISO 14001:2015.

În calitatea mea de **Director General** voi promova și voi întreține o cultură orientată spre client, spre îmbunătățirea continuă a serviciilor și a eficacității sistemului de management integrat.

Data: 16.01.2023

DIRECTOR GENERAL

Dr. chim. Violeta-Monica RADU